

ОТЗЫВ

научного консультанта о работе Акчурина Сергея Владимировича над диссертацией «Диагностика функционального состояния клеток желудочно-кишечного тракта цыплят при экспериментальных клебсиеллезе, эшерихиозе, сальмонеллезе и проведении антибиотикотерапии клебсиеллеза», представленной к защите на соискание ученой степени доктора ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных

Акчурин С.В. в 1999 году окончил ФГБОУ ВПО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова» по специальности «Ветеринария». В 2002 году окончил очную аспирантуру ФГБОУ ВПО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова». С 2002 года и по 2018 год работал на должностях ассистента, старшего преподавателя, доцента кафедры «Морфология, патология животных и биология».

В настоящее время работает доцентом кафедры «Ветеринарная медицина» ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева».

В 2002 году Акчурин С.В. защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Патоморфология и дифференциальная диагностика инфекционного бронхита кур» по специальности 16.00.02 Патология, онкология и морфология животных в диссертационном совете ФГБОУ ВПО «Саратовский государственный аграрный университет имени Н.И. Вавилова».

Диссертационная работа, представленная на соискание ученой степени доктора ветеринарных наук, выполнена по актуальной тематике, связанной с разработкой новых методов диагностики функционального состояния клеток желудочно-кишечного тракта цыплят.

Комплексное изучение данной тематики проводилось в период с 2007 по 2020 годы на базе ФГБОУ ВО «Российский государственный аграрный университет – МСХА имени К.А. Тимирязева».

Соискателем Акчуриным С.В. за время работы над диссертацией был проанализирован значительный объем научной и научно-методической литературы, преимущественно зарубежных авторов. Экспериментальные исследования, включая проектирование эксперимента, его проведение, обработка и анализ экспериментального материала, выполнены Акчуриным С.В. самостоятельно. Соискателем в необходимом объеме были освоены современные методы исследования.

Акчурин С.В. продемонстрировал высокий уровень научного мышления, творческие способности в достижении поставленной цели, трудолюбие при выполнении научных изысканий и освоении современных методов научных исследований.

Акчурин С.В. принимал участие в конференциях различного уровня с

презентацией результатов научной работы в рамках диссертационного исследования. Соискателем опубликовано 40 научных работ, в которых отражены основные положения диссертации, в том числе 21 из них в рецензируемых научных журналах, рекомендованных перечнем ВАК РФ, 1 монография, 1 рекомендации, получено 2 патента РФ.

На основании изложенного считаю, что соискатель Акчурин Сергей Владимирович является состоявшимся исследователем, способным решать сложные научные задачи и заслуживает присуждения ему ученой степени доктора ветеринарных наук по специальности 06.02.01 – Диагностика болезней и терапия животных, патология, онкология и морфология животных.

Научный консультант, доктор ветеринарных наук, профессор, заведующий кафедрой «Болезни животных и ветеринарно-санитарная экспертиза» ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ, Член-корреспондент РАН

ФГБОУ ВО Саратовский ГАУ
Адрес: Россия, 410012, г. Саратов,
Театральная пл., 1
Тел: (845-2) 692531
e-mail: larionov.sgau@gmail.com



С.В. Ларионов

Докторская диссертация защищена по специальности: 03.02.11 –
Паразитология.

16.11.2020г.